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Тема урока: День Благодарения.
Цель урока: Создание условий для совершенствования навыков говорения, чтения, аудирования и письма при закреплении материала по теме «Особые дни» на примере подготовки рассказа о празднике День Благодарения.
Задачи урока:

1. Активизировать употребление лексических единиц по теме «Особые дни».
2. Организовать учебное сотрудничество учащихся в микрогруппах для достижения максимального результата.
3. Практиковать учащихся в составлении устного высказывания на основе изученного материала и синквейна по итогам проделанной работы с целью обобщения и рефлексии.
Формирование УУД:

личностные: ориентация в особенностях социальных отношений и взаимодействий;

регулятивные: установление целевых приоритетов, оценка собственной деятельность;

познавательные: осознанное построение речевого высказывания;

коммуникативные: сотрудничество в поиске и сборе информации; установление и сравнение разных точек зрения.
Планируемые результаты:

закрепление лексических единиц;
развитие творческих способностей;

развитие навыков аудирования;
развитие навыков чтения;
развитие умений монологической речи.
Средства обучения:

аудиовизуальные (компьютер, проектор);

информационные (интернет ресурсы, презентация, выполненная в Power Point, учебник, наглядные пособия).

Ход урока.

1. Приветствие.
Good morning. It is a nice day today, isn’t it?

Today is the 10 of April.
Open your exercise books and write down the date.

Учащиеся записывают число.
What is the weather today?

Учащиеся отвечают на поставленный вопрос.
Let’s begin our lesson.

Организация работы на уроке (работа в группах).
You will work in groups. Each team will have a leader. You should work together and help each other. Each group will have a name. The first is called “Cranberry sauce”; the second is “Pumpkin pie”.
2. Мотивация.

1) Определение темы урока.
Вводная беседа:

Do you like holidays?

What holidays do you know?
Let’s listen to the song. (песенка ко Дню Благодарения)

What shall we talk about? (Topic: Thanksgiving day)

Предполагаемый ответ: We shall talk about Thanksgiving day.
2) Целеполагание.

We have got a short message from our friends. Let’s read it.
“Hello, boys and girls! We like holidays. Tell us about Thanksgiving day. Your friends”.
What should we do at the lesson?
Цель: Подготовить материал для устного высказывания по теме «День Благодарения».

3. Выявление места затруднений.
We shall fill in the table. It will help us. Can we do it now?
We don’t have enough information about this holiday. We should learn more.
Besides we should repeat some words.

4. Реализация плана выхода из затруднения.
1) Повторение лексики.

a) Повторение лексики при помощи решения кроссворда. Устная взаимопроверка. (Solve half a crossword. The first team will have one part of a crossword and the second team will have another one. Then check each other.) (Приложение 1)
b) Один человек из команды работает у доски, сопоставляет слова и выражения на английском и русском языке. (Приложение 2)
(Go to the blackboard and match the words).

c) Остальные выполняют задание командой (описывают картинки).
(Work in groups and describe the pictures).

2) Работа с текстом.
Каждая команда получает текст о Дне благодарения.
Задания:

а) Прочитать текст и выполнить задание «True/False» (взаимопроверка по образцу на слайде) (Приложение 3) Исправить неверные предложения. Зачитывают по очереди.
б) Заполнить таблицу (Приложение 4) Прочитать то, что заполнили.
5. Физминутка.

6. Самостоятельная работа.

1) Аудирование.
Задание: выбрать правильный ответ. Работа с учебником, упр. 2, стр. 101. Работаем в тетрадях. Проверка по образцу (самостоятельно).
(Open your books at page 101. Listen to the radio program and answer to the quiz).
Заполнить таблицу до конца.
2) Расставить слова в правильной последовательности (повторение грамматической формы Present Simple. Опора на пример. Взаимопроверка по образцу. (Приложение 5) Зачитать вслух правильные ответы.
3) Каждая команда получает текст, похожий на предыдущий. Но там есть одно лишнее предложение. Его необходимо найти (резервное задание). (Приложение 6)
7. Систематизация знаний.

Задание: Подготовить рассказ о том, что мы узнали о Дне благодарения в течение урока. Выполняют с опорой на таблицу.
8. Рефлексия. 
Синквейн с главным словом Thanksgiving day (Приложение 7)
9. Выставление оценок с комментариями учителя.

10. Домашнее задание:
Подготовить рассказ о Дне благодарения.
Творческое задание: сделать иллюстрацию к этому рассказу или презентацию.
ИЛИ: Найти интересную информацию о Пасхе и подготовить сообщение.
Приложение 1
1. set off ______________

3. have family ___________

5. ______________ the house

7. have street _____________

2. light ______________

4. ______________ gifts

6. cook ___________ food

8. ____________ up
Приложение 2
Задание для 1 команды

	HAVE A FAMILY DINNER
	УСТРАИВАТЬ СЕМЕЙНЫЙ УЖИН

	DRESS UP
	ПЕРЕОДЕВАТЬСЯ

	EXCHANGE GIFTS
	ОБМЕНИВАТЬСЯ ПОДАРКАМИ

	LIGHT BONFIRES
	ЗАЖИГАТЬ КОСТРЫ


Задание для 2 команды

	HAVE STREET PARADES
	УСТРАИВАТЬ УЛИЧНЫЕ ПАРАДЫ

	COOK SPECIAL FOOD
	ГОТОВИТЬ СПЕЦИАЛЬНУЮ ЕДУ

	DECORATE THE HOUSE
	УКРАШАТЬ ДОМ

	SET OFF FIREWORKS
	ЗАПУСКАТЬ ФЕЙРВЕРКИ


Приложение 3
Thanksgiving is a happy holiday in November. Americans celebrate this holiday and have big family dinners. It is a time to be thankful for food, happy homes, happy families and a good harvest.

They cook special food. Turkey is a traditional Thanksgiving Day food. They also eat corn, pumpkin pies, and potatoes with cranberry sauce.

This is the holiday of Pilgrims. They are Englishmen. They came to America in 1620. The winter was difficult. But in 1621 the corn harvest was good. 

Now they have street parades in many cities. Families watch football games on TV. They decorate their houses.
True/False

1.
Thanksgiving Day is a happy holiday in October.

2.
Americans have big family dinners.

3.
They don’t cook special food.

4.
Corn is a traditional Thanksgiving Day food.

5.
Pilgrims came to America in 1620.

6.
The winter was not difficult.

7.
In 1621 the pumpkin harvest was good.

8.
Families watch basketball games on TV.
Приложение 4
	Name
	

	Food
	

	When
	

	Activities
	

	Thankful for
	


Приложение 5

1.
cook/Americans/food/special

2.
they/their houses/decorate

3.
people/family/have/dinners

4.
have/parades/street/people

5.
watch/on TV/they/football

6.
they/corn with cranberry sauce/eat

1.

2.

3.

4.

5.

6.
Приложение 6

Thanksgiving is a happy holiday in November. It is a time to be thankful for food, happy homes, happy families and a good harvest.

They cook special food. They have street parades in many cities. People light bonfires. Families watch football games on TV. They decorate their houses.

Thanksgiving is a happy holiday in November. Americans celebrate this holiday and have big family dinners.

Turkey is a traditional Thanksgiving Day food. They also eat corn, pumpkin pies, and potatoes with cranberry sauce. People set off fireworks. They decorate their houses.
Приложение 7
Thanksgiving Day
___________, ____________

___________, ____________, ____________

___________  ____________  ____________  ____________

___________

